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Rodinné centrum - kurzy pre dospelých - Zážitkový, tímový

koučing

  « späť na kurzy pre dospelých

 

Čo je Zážitkový, tímový koučing 

 „Vo Vašich rukách máte zárodky neúspechu, alebo potenciál k veľkým skutkom"

 

Čo je tímový duch? Je to iba fráza, alebo bez neho skutočne dosiahnuť cieľ je nemožné....Zážitkovým

spôsobom sa pozriete do minulosti, zhodnotíte prítomnosť a pozriete sa ako viete ovplyvniť svoju

pozitívnu budúcnosť. 

 

https://unicare.sk/kurzy-pre-dospelych-rodinne-centrum


Prečo = dôvod rozhodnúť sa

Tímový koučing je Vaša cesta od problémov k riešeniam, na ktorej Vám kouč bude sprievodcom 

 

 

Chcete viac skoordinovať Váš tím? 

 

Máte problémy v komunikácii v tíme? - odstráňte ich 

 

Viete konštruktívne riešiť konflikty a náročné situácie? - ukážeme Vám  ako 

 

Je Vašim cieľom zvýšiť výkonnosť tímu? - nájdete kde máte možnosti 

 

Prichytili ste sa, že niekedy hovoríte príliš zdĺhavo? - odstráňte   zbytočný  „slovný  balast" 

 

Dokážete maximálne využiť potenciál jednotlivých členov a celého tímu? - nájdete spôsob ako to

urobiť 

 

Extra bonus – počas celého kurzu sa rady - bezplatne - postaráme o Vášho anjelika. 

 

Ako

Cieľ: fungovanie tímu  

 

Prostredníctvom koučovacích otázok si vytvoríte tímovú misiu - chartu a  spoločný cieľ tímu:

Uvedomíte si silné a slabé stránky tímu

Nájdete oblasti, v ktorej sa chcete rozvíjať

Stanovíte si priority a ciele, ktoré chcete dosiahnuť

Objavíte skrytý potenciál

 

Kurz Zážitkový alebo tímový koučing otvárame v marci 2011. O otvorení a konkrétnom termíne Vás

budeme informovať telefonicky alebo mailom. V každej skupine je max. 10 účastníkov. Dĺžka kurzu je

1 deň.



 



  

S kým

so skúseným trénerom si sami odpoviete, kde sa chcete so svojím tímom dostať a v akom časovom

horizonte 

 

 

Prihláste sa na zážitkový koučing už dnes a získajte 20%  z ľ a v u

   

 
 

pri zaplatení zážitkové koučingu do 1.3.2011

 

automaticky získavate 20% zľavu z celkovej ceny kurzu

 

 

 

 

 

 

 

 

https://unicare.sk/prihlaska-na-kurz-pre-dospelych
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